

حמידرضا شاهنظری

### مسئولیت تاریخی ملت ایران

در میان انبوه تحلیل‌ها از پیام اخیر رهبر معظم انقلاب اسلامی، جمله‌ای محوری وجود دارد که باید بیشتر مورد توجه قرار گیرد؛ جمله‌ای که خطاب را از مسئولان به ملت برمی گرداند و افتی تازه در نظارت همگانی می‌کشد؛ای: «از این لحظه، ما یعنی شما ملت سرفراز و این خادم ناچیز، منتظر تحقق شروط گفته‌شده خواهیم بود.» این سخن، در واقع اعلام موجودیت یک نظارت فراگیر است؛ نظارتی که در آن، ملت از جایگاه تماشاگر به مرتبه شریک نظارت ارتقا می‌یابد و پشت میز مذاکره، پشتوانه‌ای فراتر از هر اهرم دیپلماتیک را فراهم می‌آورد. تعبیر «ما یعنی شما ملت سرفراز و این خادم ناچیز»، در نقطه مقابل هرگونه فاصله‌گذاری میان رهبری و ملت قرار می‌گیرد. این نسبت بی‌واسطه، یادآور همان پیوند ناگسستنی نظام «امامت و امت» است که در آن، رهبری، ملت را نه مخاطبی منفعل، که شریکی فعال در سرنوشت خویش و حرکت‌کننده پشت سر امام به مقصد متعالی می‌شناسد. در این چار چوب، ملت، در سایه ولایت، هم از حق نظارت برخوردار است و هم به تکلیف همراهی و مسئولیت‌پذیری ملزم می‌شود. امروز بعد از قریب به چهار ماه حضور در صحنه و حمایت از جنگ نظامی با دشمن، باز هم این ملت است که باید در شرایط مذکور و تفاهم، همچنان در صحنه باشد، روند اجرا را دنبال کند، رفتار طرف امریکایی را بسنجد و پاسخگویی شفاف را از مسئولان مطالبه کند و این یعنی مشارکت سیاسی در ایران. از حضور صرف در صحنه انتخابات و آرای‌دهی ار بقدا پیکر کرده و به نظارتی مستمر بر سرنوشت کلان کشور کشیده شده است و این، عین مردم‌سالاری دینی در پویاترین شکل خود است.

پیش از این جمله، رهبری با وجود نظر شخصی متفاوت، با احترام به تعهدات قانونی رئیس‌جمهور و شورای عالی امنیت ملی، اجازه امضای تفاهم را صادر کرده‌اند. اما اینجا، نقطه عطف بیابانه است؛ جایی که «تفویض صرف» به «نظارت جمعی» بدل می‌شود و ملت، در ارزیابی این مسیر، نقشی بی‌واسطه می‌یابد. این حرکت، به دشمن می‌فهماند که با تمام قامت یک ملت بزرگ روبه‌روست، نه با گروهی از دیپلمات‌ها و از این پس، خوش‌بینی بی‌اساس، جایگاهی ندارد و واقعیت‌های عینی، معیار قضاوت خواهند بود. شش‌روطی که رهبری بر آن تأکید می‌ورزند – پاسداشت حقوق ملت و جبهه مقاومت و امتناع از زیاده‌خواهی امریکا – خطاهای قرمزی هستند که اگر نادیده گرفته شوند، ملت در کنار رهبری، خود را مختار و بلکه موظف به تغییر مسیر خواهد دید.

شواهد عینی نیز نشان می‌دهد که طرف امریکایی به تعهدات خود پایبند نیست و برخلاف وعده و در همین روزها، بنه بد اول این تفاهم در لبنان، در حال نقض شدن است. اما نکته کلیدی اینجاست که رهبری، با این پیام و تأکید بر «منتظر تحقق شروط خواهیم بود»، زمینه را برای پاسخ قاطع و موقوع به بدهدگی‌ها فراهم کرده‌اند. بنابراین، این فرصت تفاهم، صرفاً باید برای افزایش بیشترین آمادگی در تمامی حوزه‌های اقتصادی، نظامی، امنیتی و اجتماعی به‌کار گرفته شود تا کشور برای ادامه درگیری و تقابل با دشمن، در قوی‌ترین وضعیت ممکن قرار بگیرد. لذا، هر گونه تفرقه و نزاع درونی، نه تنها بی‌معناست که دقیقاً بر خلاف هدف راهبردی این مصلحت‌اندیشی هوشمندانه عمل می‌کند.

انقلاب اسلامی مسیری است برای رشد و تعالی؛ مسیری که در آن، هر تجربه، چه تلخ و چه شیرین، به انباشت معرفت تاریخی می‌ملت می‌انجامد. این اجازه‌ای که رهبری برای تفاهم صادر کرده‌اند، بخشی از این مسیر پرفراز و نشیب تجربه‌اندوختی است. از این منظر، اختلاف‌نظرهایی که در بدنه انقلاب درباره این مسیر وجود داشته، تا زمانی که به تفرقه و نزاع منجراند، نه تنها آفت نیست که خود بخشی از فرایند رشد و بلوغ جمعی ملت می‌شود. اما اگر از مرز نقد سازنده فراتر روند و به دشمنی درونی و چنددستگی جناحی بدل شوند، نه تنها به رشد نمی‌انجامند، که دقیقاً به نفع دشمن تمام می‌شوند و نقش دعو تنامه‌ای برای تهاجم کاملاً مصادق دارد. ما امروز در جنگ سخت، دشمن را بیخاکت داده‌ایم و هیچ‌گاه در میدان نبرد زانو نزده‌ایم. اما امروز دشمن، میدان جنگ را تغییر داده است؛ او با جنگ نرم و شناختی، به دنبال ایجاد تفرقه و نزاع میان مردم و میان مردم و مسئولان است؛ او در پی بی‌اعتماد کردن جامعه به نظام و سیاست‌خاطر جمهوری اسلامی است. اگر در این میدان، مغلوب دشمن شویم، همان نتیجه‌ای حاصل می‌شود که دشمنم در جنگ سخت هرگز نتوانست به آن دست یابد. از این رو، وظیفه ما در این برهه، چیزی نیست جز حفظ هوشیاری، پاسدانشت و مدت و در پرهیز از هرگونه رفتاری که دشمن را در نیات شوم خود یاری رساند. ما باید نقطه‌ای تاریخی که در آن ایستادیم را بشناسیم و بدانیم امریکا، شیطان بزرگ و بزرگ‌ترین ابرقدرت تاریخ، با تمام توان به میدان آمده و با توانی افزون‌تر مسیر دشمنی ما را ادامه خواهد داد. بی‌شک تک‌ما هم یک مسئولیت تاریخی در این برهه بر عهده داریم و وظیفه پاسداشت و به ثمر رساندن خون‌های زیادی هستنیم که در تاریخی طولانی برای آرمانی بزرگ بر زمین ریخته شده است.

رهبری سا تأکید بر «منتظر تحقق شروط خواهیم بود» و «علی‌الصول، نظر دیگری داشتم»، بی‌نیازی خود و ملت را از اعتماد به امریکا اعلام می‌کنند: «ما به تسو اعتماد نداریم، منتظر نقض عهدت هستیم، بر اصول خود استواریم و تو را آنچنان بدهدج و بی‌ارزش می‌دانیم که تنها با بدبینی کامل، به رئیس‌جمهور خود اجازه دادیم تا یک فرصت دیگر به‌تو بدهد.» این رویکرد، تجلی عقلانیت انقلابی است که از یک سو به دیپلماسی فرصت‌مجدد می‌دهد و از سوی دیگر با حفظ آمادگی همه‌جانبه، امکان بازگشت به بر خود سخت با دشمن را زنده نگه می‌دارد. اگر مصالح ملی، رهبری را بر آن داشته که با وجود نظر متفاوت، این مسیر را اجازه دهند، این گواه التزام ایشان به منافع کلان کشور و مصلحت ملی است. ما نیز، در برابر آن، وظیفه داریم که با دیگر پیام‌های ایمنسان – که همواره بر پرهیز از تفرقه و دعو به اتعاد تأکید داشته‌اند – هماهنگ شویم و راه امام شهید و امام حاضر را در وحدت کلمه ادامه دهیم. معیوت شدن یک ملت، حرکت هوشمندانه در چار چوب ولایت است؛ نه یک گام عقب‌ماندن و نه یک گام جلو زدن. این تجربه، به رشد بیشتر همه ما خواهد انجامید و پیروزی از آن ملتی خواهد بود که از هر آز مونی، با بصیرتی افزون‌تر و اراده‌ای راسخ‌تر، بیرون آمد است. ملت ایران چه تفاهم به بار نشیند و چه نشیند، به عهد خویش با امام راحل، امام شهید و همه شهیدان استوار و پایدار است و آماده است برای هر سناریو، هر رویاویی، هر آزمون سخت و این، کلید تحقق همان فتوحات و نصرت‌های بزرگ است که رهبری بشارت داد با دعای خیر سرورمان، نصیب این ملت سربلند خواهد شد.

# ۲ جوان

| روزنامه جوان | شماره ۶۶۲۸ |

# پایسده

سرویس سیاسی، ۶۰-۸۵۲۳۰



امیرحسین خورگویی ایستا

# ماجراجویی رژیم صهیونیستی تنگه هرمز را به روی جهان بست

### گزارش رحیم زباده‌علی

قرار گاه مرکزی خاتم لا نبیسا روز گذشته در

اطلاعیهای کوتاه از بستن تنگه هرمز در واکنش به نقض بند یک تفاهم‌نامه ایران و امریکا از سوی رژیم صهیونیستی خبر داد، تنها چند روز پس از امضای تفاهم‌نامه ایران و امریکا برای پایان جنگ، نخستین بند این توافق به مهم‌ترین میدان آزمون اراده واشنگتن و میزان پایبندی متحد اصلی آن در منطقه تبدیل شد؛ بندی که به صراحت بر «خاتمه فوری و دائمی عملیات‌های نظامی در تمامی جبهه‌ها، از جمله در لبنان»، «خسوداری از آغاز هرگونه جنگ یا عملیات نظامی» و همچنین «ضمین تمامیت ارضی و حاکمیت لبنان» تأکید داشت، اما از همان ساعات ابتدایی با مخالفت عملی رژیم صهیونیستی روبه‌رو شد.

متن بند نخست تفاهم‌نامه که در ۲۷ خرداد میان ایران و امریکا به امضا رسید، صراحت می‌کرد: «جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده امریکا و متحدان آن‌ها در جنگ حاضر، با امضای این یادداشت تفاهم، خاتمه فوری و دائمی عملیات‌های نظامی را در تمامی جبهه‌ها، دقیقاً به نفع دشمن تمام می‌شوند و نقش دعو تنامه‌ای برای تهاجم باید از آن پرهیز کرد. ما اصلاً در شرایطی نیستیم که بتوانیم به خود اجازه دو دسته‌گی بدهیم. امروز، بیش از هر زمان دیگری، نیازمند انسجام و یکپارچگی‌ایم. همه فریادهای ما باید بر سر دشمن باشد، نه بر سر یکدیگر.

امام شهید در هشداری معنادار در کمتر از یک ماه قبل از شهادت فرمودند: «امیرالمؤمنین(ع) در هیچ درگیری نظامی مغلوب نشدند، اما در موارد زیادی با جنگ نرم مانع رسیدن آن بزرگوار به اهدافشان شدند.» این عبرت تاریخی، برای جمهوری اسلامی نیز کاملاً مصادق خواهد بود. دشمن را بیخاکت داده‌ایم و هیچ‌گاه در میدان نبرد زانو نزده‌ایم. اما امروز دشمن، میدان جنگ را تغییر داده است؛ او با جنگ نرم و شناختی، به دنبال ایجاد تفرقه و نزاع میان مردم و میان مردم و مسئولان است؛ او در پی اعتماد کردن جامعه به نظام و سیاست‌خاطر جمهوری اسلامی است. اگر در این میدان، مغلوب دشمن شویم، همان نتیجه‌ای حاصل می‌شود که دشمنم در جنگ سخت هرگز نتوانست به آن دست یابد. از این رو، وظیفه ما در این برهه، چیزی نیست جز حفظ هوشیاری، پاسدانشت و مدت و در پرهیز از هرگونه رفتاری که دشمن را در نیات شوم خود یاری رساند. ما باید نقطه‌ای تاریخی که در آن ایستادیم را بشناسیم و بدانیم امریکا، شیطان بزرگ و بزرگ‌ترین ابرقدرت تاریخ، با تمام توان به میدان آمده و با توانی افزون‌تر مسیر دشمنی ما را ادامه خواهد داد. بی‌شک تک‌ما هم یک مسئولیت تاریخی در این برهه بر عهده داریم و وظیفه پاسداشت و به ثمر رساندن خون‌های زیادی هستنیم که در تاریخی طولانی برای آرمانی بزرگ بر زمین ریخته شده است.

رهبری سا تأکید بر «منتظر تحقق شروط خواهیم بود» و «علی‌الصول، نظر دیگری داشتم»، بی‌نیازی خود و ملت را از اعتماد به امریکا اعلام می‌کنند: «ما به تسو اعتماد نداریم، منتظر نقض عهدت هستیم، بر اصول خود استواریم و تو را آنچنان بدهدج و بی‌ارزش می‌دانیم که تنها با بدبینی کامل، به رئیس‌جمهور خود اجازه دادیم تا یک فرصت دیگر به‌تو بدهد.» این رویکرد، تجلی عقلانیت انقلابی است که از یک سو به دیپلماسی فرصت‌مجدد می‌دهد و از سوی دیگر با حفظ آمادگی همه‌جانبه، امکان بازگشت به بر خود سخت با دشمن را زنده نگه می‌دارد. اگر مصالح ملی، رهبری را بر آن داشته که با وجود نظر متفاوت، این مسیر را اجازه دهند، این گواه التزام ایشان به منافع کلان کشور و مصلحت ملی است. ما نیز، در برابر آن، وظیفه داریم که با دیگر پیام‌های ایمنسان – که همواره بر پرهیز از تفرقه و دعو به اتعاد تأکید داشته‌اند – هماهنگ شویم و راه امام شهید و امام حاضر را در وحدت کلمه ادامه دهیم. معیوت شدن یک ملت، حرکت هوشمندانه در چار چوب ولایت است؛ نه یک گام عقب‌ماندن و نه یک گام جلو زدن. این تجربه، به رشد بیشتر همه ما خواهد انجامید و پیروزی از آن ملتی خواهد بود که از هر آز مونی، با بصیرتی افزون‌تر و اراده‌ای راسخ‌تر، بیرون آمد است. ملت ایران چه تفاهم به بار نشیند و چه نشیند، به عهد خویش با امام راحل، امام شهید و همه شهیدان استوار و پایدار است و آماده است برای هر سناریو، هر رویاویی، هر آزمون سخت و این، کلید تحقق همان فتوحات و نصرت‌های بزرگ است که رهبری بشارت داد با دعای خیر سرورمان، نصیب این ملت سربلند خواهد شد.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه حل مسائل مردم نیازمند مشارکت و هم‌افزایی همه ظرفیت‌های کشور است، بر ضرورت هماهنگی میان شهرداری‌ی، مساجد، مدارس، دانشگاه‌ها، گروه‌های جهادی و سازمان‌های مردم‌نهاد برای رفع مشکلات محلات تأکید کرد و گفت: دولت نقش تسهیل‌گر و ایجاد‌کننده انسجام میان دستگاه‌ها را بر عهده دارد. به گزارش پایسده اطلاع‌رسانی دفتر ریاست‌جمهوری، نشست هماهنگی بهره‌گیری از ظرفیت‌های شهرداری‌ها و سازمان‌های مردم‌نهاد (سمن‌ها) در راستای پیشبرد الگوی حکمرانی محله‌محور و مسخدم‌محور، به حضور دکتر محمدان پزشکیان، رئیس‌جمهور، و جمعی از مسئولان، مدیران شهری و فعالان اجتماعی برگزار شد. در این نشست، سازوکارهای هم‌افزایی میان مدیریت شهری، نهادهای مردمی و شبکه‌های اجتماعی محلی به‌منظور شناسایی دقیق مسائل و نیازهای محلات، احصای ظرفیت‌های موجود، اولویت‌بندی چالش‌ها و طراحی راهکارهای اجرایی برای رفع مشکلات مورد بررسی قرار گرفت.

رئیس‌جمهور در این جلسه با تأکید بر ضرورت عبور از مرحله مطالعات پراکنده و ورود به فاز اقدام و عملیات میدانی، اظهار داشت: زیرساخت‌های مطالعاتی و تجربیات اجرایی لازم در کشور فراهم شده و اکنون زمان استقرار ساختارهای عملیاتی و اجرای میدانی برنامه‌هاست. آنچه امروز بیش از هر چیز مورد نیاز است، دستیابی به زبان مشترک، نگاه مشترک و نقشه عملیاتی واحد برای مداخله مؤثر در سطح محلات است. دکتر پزشکیان با اشاره به ضرورت طراحی نقشه‌های عملیاتی مبتنی بر وضعیت هر محله

داد که تل‌آویو نه تنها خود را متعهد به تفاهم‌نامه نمی‌داند، بلکه اساساً موجودیت خود را در تداوم بحران و جنگ تعریف کرده است.

در چنین شرایطی، قرار گاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء(ص) در اطلاعیه‌ای با اشاره به «بدهدگی و بی‌مان‌شکنی آشکار امریکا نسبت به عدم اجرای بند اول تفاهم‌نامه پایان جنگ» و نیز «نقض بی‌وقفه و مستمر آتش‌بس توسط رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان و کشتار بی‌رحمانه و آوارگی سدها هزار نفر از مردم مظلوم این سرزمین» اعلام کرد: «تنگه هرمز به روی ترد شواری بسته خواهد شد.» این اطلاعیه همچنین تأکید کرد: «این گام اول پاسخخ به عهدشکنی دشمن است و در صورت ادامه تجاوز، گام‌های بعدی برای پایبند کردن دشمن به اجرای تعهدات برنام‌ه‌ریزی و اقدام مثبتی برای رسیدن به فاصله کوتاهی روابط عمومی نیروی دریایی سپاه نیز با انتشار اطلاعیه‌ای اعلام کرد: «با توجه به جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان و نقض تعهدات امریکا در برقراری آتش‌بس، تنگه هرمز بر روی همه شناورها بسته است.» در این اطلاعیه تصریح شد: «تکید می‌گردد تنگه هرمز بسته است و شناورها به تنگه هرمز نزدیک نشوند؛ در غیر این صورت امنیت این منطقه را تهدید خواهد افتاد.»

**شریان انرژی جهان، اسیر ماجراجویی یک رژیم شورو**
اهمیت این تحول زمانی روشن‌تر می‌شود که توجه کنیم تنگه هرمز صرفاً یک گذرگاه منطقه‌ای نیست؛ این آبراه راهبردی، بزرگ‌ترین شریان انتقال انرژی جهان محسوب می‌شود و بخش مهمی از نفت و گاز مورد نیاز اقتصاد جهانی از آن عبور می‌کند. به همین مناسبت، انسداد این مسیر صرفاً یک رخداد نظامی یا امنیتی نیست، بلکه یک رویداد ژئوپلیتیکی با پیامدهای مستقیم

خطاب به ساکنان سرزمین‌های اشغالی نوشت: «غزه هم طوفان دارد؛ اگر به خواست سلیسویوتنان حرکت کنید، گرفتار طوفان می‌شوید. مراقب باشید.» وی همچنین یادآور شد: «وقتی گفتیم حزب‌الله مرصاد دارد، توجه نکردید گرفتار شدید؛ یکصد نفر تلفات را چه کسی جواب می‌دهد؟»

**■ اذعان ترامپ به قدرت تعیین‌کننده ایران**
اما شاید مهم‌ترین شاهد بر ابعاد جهانی این بحران سخنان دونالد ترامپ باشد؛ سخنانی که امروز بیش از هر زمان دیگری معنای واقعی خود را آشکار کرده است. رئیس‌جمهور امریکا چند روز پیش در اجلاس جی ۷ اذعان کرده بود: «اگر به بمباران ایران ادامه می‌دادیم، کشتی‌ها دیگر نمی‌توانستند تردد کنند.» و همچنین تصریح کرده بود: «ذخایر نفت ما محدود چهار هفته دیگر تمام می‌شدد. ذخایر جهان واقعا تمام می‌شد.» این جملات در حقیقت اعتراف صریح به یک واقعیت ژئوپلیتیکی است؛ اینکه راه‌حل نظامی علیه ایران نه تنها امنیت منطقه را تأمین نمی‌کند، بلکه می‌تواند بزرگ‌ترین شریان انرژی جهان را از کار ببندازد و اقتصاد بین‌المللی را با بحرانی بی‌سابقه مواجه سازد. به بیان دیگر، رئیس‌جمهور امریکا خود اذعان کرده است که تنگه هرمز با بمباران و فشار نظامی قابل مدیریت نیست و هر گونه بی‌ثباتی در این منطقه مستقیماً به بازار جهانی انرژی منتقل خواهد شد.

**■ رژیم کی‌ته‌ن‌بازان قدرت را می‌فهمد**
اکنون پرسش اصلی این است که مسئولیت این وضعیت بر عهده چه کسی است؟ پاسخ را باید در همان نقطه آغاز بحران جست‌وجو کرد؛ در نقض بند اول تفاهم‌نامه. رژیم صهیونیستی از نخستین روز اجرای توافق نشان داد که حاضر به پذیرش پایان جنگ در لبنان نیست. این رژیم با تشدید حملات موشکی، ادامه اشغالگری و بی‌اعتنایی به تعهدات بین‌المللی ثابت کرد که تنها زبان قدرت را می‌فهمد و هیچ اعتقادی به راه‌حل‌های سیاسی ندارد. در مقابل، ایالات متحده نیز به عنوان امضانکننده تفاهم‌نامه و حامی اصلی تل‌آویو نتوانست با نخواست متحد خود را وادار به اجرای تعهدات کند. به همین دلیل، امروز واشنگتن و رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان و کشتار بی‌رحمانه و آوارگی سدها هزار نفر از مردم مظلوم این سرزمین، اعلام کرد: «تنگه هرمز به روی می‌کند نه‌ه و واکنش به تجاوز، بلکه خود تجاوز است. اگر رژیم صهیونیستی به تعهدات متددر در تفاهم‌نامه پایبندی می‌ماند، اگر حملات به لبنان متوقف می‌شد و اگر امریکا متحد خود را به اجرای توافق وادار می‌کرد، اساساً وظیفه ما برای رسیدن به چنین نقطه‌ای شکل نمی‌گرفت.

در همین چارچوب، موضع‌گیری ابراهیم عزیزی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، پیامدهای اقتصادی که خود او پیش‌تر درباره آنها هشدار داده و گفته بود ادامه این روند می‌تواند موجب توقف تردد کشتی‌ها و پایشان یافتن ذخایر نفتی جهان شود. بر ایند تحولات اخیر تصریح کرد: «اگر رژیم صهیونیستی در معرض انسداد اعتبارات ملت ایران، متعهدانه تمامی بندهای یادداشت تفاهم را شامل توقف جنگ علیه لبنان و تخلیه سریع جنوب لبنان توسط رژیم جعلی عملی کند.» وی همچنین اعلام کرد: «هرگونه بدهدگی یا خروج از چارچوب اصلی تفاهم باعث می‌شود تا نیروهای مسلح ایران به پشتیبانی ملت دلیر، متحکم‌تر و کوبنده‌تر از گذشته پاسخ دهند.» هم‌زمان، پیام‌سردار انسجام‌علی‌آنان نیز حاوی هشداری آشکار نسبت به تداوم مسیر تثنی‌آفرینی بود. فرمانده نیروی قدس سپاه

رئیس‌جمهور:

## هیچ مشکلی نباید از نگاه مسئولان پنهان بماند



افزود: در صورت تدوین نقشه عملیاتی جامع، امکان بهره‌گیری هم‌زمان از ظرفیت مدارس، مساجد، سراسرای محله، دانشگاه‌ها، روحانیت، گروه‌های جهادی، بسیج و سایر نهادهای مردمی فراهم خواهد شد و هر یک می‌توانند نقش مشخصی در حل مسائل ایفا کنند.

رئیس‌جمهور بر ضرورت استقرار نظام رصد و پایش مستمر وضعیت محلات تأکید کرد و گفت: باید تصویری دقیق و به‌روز از وضعیت هر منطقه در اختیار مدیران قرار گیرد تا نقاط بحرانی، نیازمند مداخله و اولویت‌های اجتماعی با شاخص‌های مشخص شناسایی شده و منابع و ظرفیت‌ها و اجرای میدانی برنامه‌هاست. آنچه امروز بیش از هر چیز مورد نیاز است، دستیابی به زبان مشترک، نگاه مشترک و نقشه عملیاتی واحد برای مداخله مؤثر در سطح محلات است. دکتر پزشکیان با اشاره به ضرورت طراحی نقشه‌های عملیاتی مبتنی بر وضعیت هر محله

## گریه‌خیز

وزارت اطلاعات اعلام کرد

### بازداشت ۳ لیدر کودتای دی ماه در ایلام

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای از شناسایی و بازداشت سه لیدر میدانی و ۱۴ مزدور شبکه خرابکاری خیابانی دشمن امریکایی – صهیونی در استان ایلام خبر داد. در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده‌است: با مجاهدت‌های خاموش سربازان گمنام امام‌زمان(عج) و با بهره‌گیری از گزارش‌های مردمی، ۱۷ نفر از مزدوران وطن‌فروش وابسته به دشمن امریکایی- صهیونیستی توسط سربازان گمنام امام‌زمان(عج) در اداره کل اطلاعات ایلام شناسایی و دستگیر شدند. به دنبال رصدهای اطلاعاتی و گزارش‌های مردمی، سه نفر از عناصر اصلی میدانی (لیدر) شبکه خرابکاری خیابانی دشمن امریکایی- صهیونی به نام‌های «مراد-ع»، «مهدی-ک» و «رضا-ف» در ایلام شناسایی و دستگیر شدند. عوامل دستگیرشده دشمن، از اراذل و اوباش سابقه‌دار شهرهای ایلام، ملکشاهی و سرابه می‌باشند که در کودتای دی‌ماه ۱۳۰۴ نیز با اقدامات ضدامنیتی خود، ایفای نقش نموده و ضمن تخریب و تحریق اموال و اماکن عمومی و تیراندازی، تصویربرداری و نمادسازی از خود (انتشار تصویری با قلمه و نقاب روی صندلی یک بانک در وسط خیابان)، اقدام به ایجاد ناامنی و رعب و وحشت در بین مردم کرده بودند. از لیدرهای دستگیرشده سه قالب TNT، یک قبضه کلانشنکف، یک قبضه نازیکج و تعداد زیادی سلاح سرد از جمله قلمه کشف و ضبط گردید. همچنین ۱۳ نفر از مزدوران شبکه خرابکاری خیابانی دشمن امریکایی- صهیونیستی که مترصد فرصت برای اجرای دستورات دشمن در طول جنگ تحمیلی سه‌وم بودند، شناسایی و بازداشت شدند. بخش قابل توجهی از مزدوران وطن‌فروش دستگیرشده ضمن ارائه اطلاعات به شبکه‌ی تروریستی – جاسوسی اینترنشال و گروهک‌های صهیونیستی سلطنت‌طلب در کودتای دی‌ماه ۱۴۰۴ فعال بوده و نقش صریحی در حمله به مراکز و نیروهای حافظ امنیت در نقاط مختلف استان ایلام داشتند. در پایان ضمن تشکر مجدد از شهروندان و مشکوک‌را در اولین زمان ممکن به ستاد خبری وزارت اطلاعات (۱۱۳) یا در گاه‌های رسمی این وزارت، در پیام‌رسان‌های اپنا، بله، روبیکا و سروش پلاس به آدرس @vab113 (با آیک بی) گزارش فرمایند.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

### آنچه در میدان به‌دست آوردیم در مذاکره واگذار نمی‌کنیم

پیام رهبر معظم انقلاب کاملاً راهبردی و هوشمندانه بود تا مردم در داخل کشور بدانند مسو حاضر نیستیم آنچه در میدان به‌دست آوردیم، به سرسری می‌گذاریم واگذار کنیم.

سارا فلاحتی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، در گفتوگو با خانه ملت با اشاره به پیام رهبر معظم انقلاب در خصوص ضرورت صیانت از حقوق ملت ایران و جبهه مقاومت در تفاهم با امریکا، گفت: پیام ایشان کاملاً راهبردی و هوشمندانه بود تا مردم در داخل کشور بدانند ما حاضر نیستیم آنچه در میدان به‌دست آورده‌ایم، بر سر میز مذاکره واگذار کنیم. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: همچنین دشمنان نیز نباید به ما دست‌خالی نیستیم و باید خاطر به‌دقت نمی‌رویم و توان مقاومت و جنگیدن در هر جبهه‌های را داریم. وی افزود: بنابراین اگر پذیرفته‌ایم بر سر میز مذاکره باشیم، موضوع برابر و در راستای احقاق حق مردم ایران است. فلاحتی تصریح کرد: اگر کوچکترین تحرافی در تعهدات باشد، ما آزادی عمل داریم تا کاملاً خارج شویم و مجدداً مسیر مقاومت و دفاع از زمین‌مان را ادامه دهیم. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: پیام ایشان همچنین نشان می‌دهد ما دستمان در میدان همچنان پر بوده و گزینه اول ما مقاومت است.

رئیس سازمان بسیج اساتید:

### جنگ فرهنگی و شناختی دشمن ادامه دارد

رئیس سازمان بسیج اساتید کشور با تأکید بر اینکه نبرد با دشمن یک جنگ تمدنی ۴۷ ساله است، مقابله با جنگ شناختی و تربیت نسل مؤمن و انقلابی را از مهم‌ترین اولویت‌های امروز کشور برشمرد و گفت: جنگ فرهنگی و شناختی دشمن ادامه دارد. به گزارش ایرنا، محمدرضا مردانی، رئیس سازمان بسیج اساتید کشور، طی سخنانی در مراسم بزرگداشت سالروز شهادت شهیدان محمدتقی جمران و بیست‌وششمین سالگرد روز ملی بسیج اساتید، در خانه‌موزه شهید جمران تهران، با اشاره به بیانات رهبر شهید انقلاب درباره شهید جمران، او را «استاد تراز انقلاب» و «گله‌گاه تاینک تلفیق تعهد و تخصص» معرفی کرد و اظهار داشت: رهبر شهید انقلاب، شهید جمران را دانشمندی برجسته و یکی از دونفر برتر دانشگاه برکلی در رشته فیزیک پلاسما توصیف فرمودند که با وجود همه موفقیت‌های علمی، هیچ‌گاه جلوه‌های مادی دنیا برایش ارزش نداشت و یک دل خداجو و دارای حضور دائمی در عرصه‌های علمی، جهادی و فرهنگی بود. وی با استناد به فرمایشات ایشان، به دو گانه‌های زیبای شخصیت شهید جمران اشاره کرد و افزود: در وجود شهید جمران، تضاد میان سنت و مدرنیته حرف بیبوده بود، تضاد بین ایمان و عقل خنده‌آور بود. او هم عالم بود و هم باایمان، هم سنت‌گرا بود و هم مدرن، هم اله نظر بود و هم عمل، هم عشق داشت و هم عقل. عقل معنوی و ایمان با عشق هیچ منافاتی ندارد، بلکه خود عقل پشتیبان آن عشق مقدس و پاکیزه‌است. مردانی باطرح این سؤال کلیدی که «اگر شهید جمران امروز در میان ما بود، اولویت‌های او برای نظام و انقلاب در کدام دوحه بود؟»، به تبیین این تفاهم‌نامه، به بیان میزان زمینه بروز آسیب‌های اجتماعی کاهش خواهد یافت. حل مسائل مردم، مهم‌ترین راهبرد پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی است.

براهدت تاریک‌ها به ظرفیت‌های اقتصادی شهرها نیازمند از نگاه مسئولان و نهادهای اجتماعی است. رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود بر اهمیت شکل‌گیری مطالبه اجتماعی و اجماع عمومی برای اجرای سیاست‌های اصلاحی تأکید کرد و گفت: موفقیت هر برنامه ملی نیازمند اقتاع اجتماعی، مشارکت مردم و شکل‌گیری فهم مشترک از ضرورت اصلاحات است. هرچا مردم در فرایند تصمیم‌سازی و اجرا حضور داشته باشند، امکان تحقق عدالت و اثربخشی سیاست‌ها افزایش خواهد یافت. پزشکیان همچنین با دعوت از تمامی نهادهای مردمی، اجتماعی و اجرایی برای مشارکت در این حرکت ملی اظهار داشت: حل مسائل مردم نیازمند هم‌افزایی تمامی ظرفیت‌های کشور است. امکان تحقق عدالت و اثربخشی سیاست‌ها افزایش خواهد یافت. پزشکیان همچنین با دعوت از تمامی نهادهای مردمی، اجتماعی و اجرایی برای مشارکت در این حرکت ملی اظهار داشت: حل مسائل مردم نیازمند هم‌افزایی تمامی ظرفیت‌های کشور است. امکان تحقق عدالت و اثربخشی سیاست‌ها افزایش خواهد یافت. پزشکیان همچنین با دعوت از تمامی نهادهای مردمی، اجتماعی و اجرایی برای مشارکت در این حرکت ملی اظهار داشت: حل مسائل مردم نیازمند هم‌افزایی تمامی ظرفیت‌های کشور است.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود بر اهمیت شکل‌گیری مطالبه اجتماعی و اجماع عمومی برای اجرای سیاست‌های اصلاحی تأکید کرد و گفت: موفقیت هر برنامه ملی نیازمند اقتاع اجتماعی، مشارکت مردم و شکل‌گیری فهم مشترک از ضرورت اصلاحات است. هرچا مردم در فرایند تصمیم‌سازی و اجرا حضور داشته باشند، امکان تحقق عدالت و اثربخشی سیاست‌ها افزایش خواهد یافت. پزشکیان همچنین با دعوت از تمامی نهادهای مردمی، اجتماعی و اجرایی برای مشارکت در این حرکت ملی اظهار داشت: حل مسائل مردم نیازمند هم‌افزایی تمامی ظرفیت‌های کشور است. امکان تحقق عدالت و اثربخشی سیاست‌ها افزایش خواهد یافت. پزشکیان همچنین با دعوت از تمامی نهادهای مردمی، اجتماعی و اجرایی برای مشارکت در این حرکت ملی اظهار داشت: حل مسائل مردم نیازمند هم‌افزایی تمامی ظرفیت‌های کشور است. امکان تحقق عدالت و اثربخشی سیاست‌ها افزایش خواهد یافت. پزشکیان همچنین با دعوت از تمامی نهادهای مردمی، اجتماعی و اجرایی برای مشارکت در این حرکت ملی اظهار داشت: حل مسائل مردم نیازمند هم‌افزایی تمامی ظرفیت‌های کشور است.

رژیم صهیونیستی ضربه محکمی از ایران خورد‌ه‌اند.